PRELIMINARUS PAVIRSINIU NUOTEKU KIEKIO SKAICIAVIMAI

PUV teritorijoje susidaraniy paviriniy nuoteky kiekis nustatytas skai¢iavimo biudu pagal
teritorijos plotg ir krituliy kiekj, t.y. susidaranciy pavir§iniy nuoteky kiekis apskaiciuotas pagal
Pavirsiniy nuoteky tvarkymo reglamento, patvirtinto Lietuvos Respublikos aplinkos ministro 2007
m. balandzio 2 d. jsakymu Nr. D1-193 su visais pakeitimais, 8 punkte nurodyta formulg.

Pavirsinés nuotekos, susidarancios ant sqlyginai Svariy teritorijy.
Preliminarus salyginai $variy teritorijy plotas ~ 0,644 ha.
Faktinis metinis pavirSiniy (lietaus) nuoteky kiekis apskai¢iuojamas pagal formule:
W = 10 x Hs X ps X F x K, m% ataskaitinj laikotarpj
kur,
H¢ — faktinis pra¢jusio ménesio ar kito ataskaitinio laikotarpio krituliy kiekis, mm (pagal
Lietuvos hidrometeorologijos tarnybos prie Aplinkos ministerijos duomenis H = 675 mm);
ps — pavirSinio nuotékio koeficientas: ps=0,85 — stogy dangoms;
F — teritorijos plotas, iS$skyrus Zaliuosius plotus, kuriuose nejrengta vandens surinkimo
infrastruktira, ir Zzemés tikio naudmenas, apie 0,644 ha;
K — pavirSinio nuotékio koeficientas, atsizvelgiant ] tai, ar sniegas i§ teritorijos
paSalinamas. Jei sniegas pasalinamas K=0,85, jei neSalinamas — K=1.

W;=10 X 675 x 0,85 x 0,644 x 1 = 3694,95 m3/m.

Faktinis paros lauko pavirSiniy (lietaus) nuoteky kiekis apskai¢iuojamas pagal formule:
W =10x Hx psx Fx K, m¥d;
kur:  H — vidutinis daugiametis paros krituliy kiekis, mm (pagal Lietuvos hidrometeorologijos
tarnybos duomenis, H = 55,8 mm);
ps — pavirsinio nuotékio koeficientas (ps = 0,85);
F — baseino plotas, ha (F = apie 0,644 ha);
K — pavir$inio nuotekio koeficientas, jvertinantis sniego i§vezima i$ teritorijos (jei sniegas
neisvezamas, K = 1,0).

Woares = 10 x 55,8 x 0,85 x 0,644 x 1= 305,45 m?/d.

Pavirsinés nuotekos, susidarancios ant galimai tarsiy teritorijy
Preliminarus galimai tar$iy teritorijy plotas — apie 1,6119 ha.
Faktinis metinis pavirSiniy (lietaus) nuoteky kiekis apskaiciuojamas pagal formulg:

Wi= 10 x Hex ps x F x K, m¥ ataskaitinj laikotarpj
kur:

H — ataskaitinio laikotarpio krituliy kiekis, mm (pagal Lietuvos hidrometeorologijos
tarnybos prie Aplinkos ministerijos duomenis vidutinis daugiametis metinis krituliy kiekis H =
675 mm);

ps — pavirsinio nuotékio koeficientas (ps=0,83);

F — teritorijos plotas, ha (F= apie 1,6119 ha);

K — pavirSinio nuotékio koeficientas, atsizvelgiant j tai, ar sniegas i$ teritorijos paSalinamas
(jei sniegas neisvezamas, K = 1,0).



Wi=10 x 675 x 0,83 x 1,6119 x 1 = 9030,67 m*/m.
Faktinis paros lauko pavirSiniy (lietaus) nuoteky kiekis apskai¢iuojamas pagal formule:
W =10xHx psx Fx K, m¥d;

kur:  H — vidutinis daugiametis paros krituliy kiekis, mm (pagal Lietuvos hidrometeorologijos
tarnybos duomenis, H = 55,8 mm);

ps — pavirsinio nuotékio koeficientas (ps = 0,83);

F — baseino plotas, ha (F = apie 1,6119 ha);

K — pavir$inio nuotékio koeficientas, jvertinantis sniego iSvezima is teritorijos (jei sniegas
neisvezamas, K = 1,0).

Wparos =10x 55,8 X 0,83 X 1,6119 X 1= 746,54 mS/d



